
Actividades socioculturales

de la Asociación Discapacidad Visual Cataluña: B1+B2+B3

Abril - junio de 2014
 “ANEM-HI” 22
Las actividades son un punto crucial de encuentro para la Asociación. En ellas reafirmamos nuestros lazos y las aprovechamos para cohesionarnos. Ahora el “Anem-hi” pasa a formato de “hoja volante”. Prácticamente a todo el mundo le llegará por correo electrónico, excepto a aquellos que no tengáis o nos pidáis que os lo enviemos en papel. De momento se suspende también la edición en audio. Os exhortamos participar y a sugerir otras que os gusten. Sin vuestras opiniones, nos falta comunicación y no podremos satisfacer vuestras necesidades y preferencias.

Las salidas aportan a las personas con cuaquier grado de discapacidad visual: total (B1), severa (B2) o leve (B3), a sus familiares, amigos y a toda la sociedad una amplia oferta de ocio confeccionado a la su medida.

El extenso equipo de voluntarios con que contamos, nos permite que las personas con discapacidad visual que requieren acompañante puedan disponer de uno. La reducción de las subvenciones nos obliga a realizar menos salidas y a precios menos competitivos, pero hemos de creer que las aguas volverán a su cauce.
La gran oferta audiodescrita en teatros y ópera nos libra de organizar salidas en este ámbito, pero recordad que podéis pedirnos un “voluntario cultural” y procuraremos que salga lo más económico posible, aprovechando todas las ventajas que ofrecen las instituciones culturales del país.
Procurad aportar un correo electrónico de contacto. A partir de ahora será la vía normal de relación con vosotros.
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SALIDAS REGULARES  

Abril
Domingo 27 abril: Concierto en el Museo de la Música
“Las voces de la viola de arco”. Música barroca. Actividad restringida por el escaso aforo. No se pueden reservar entradas. Si no podemos ir al concierto, visitaremos un rato el museo y tomaremos un café en el bar del Auditorio.

Lugar y hora: 10:00 h, C. Golferichs / 10:30 h. Auditorio.

Precio: 2 € (con carnet de discapacidad)
Mayo
Domingo 4 mayo: Visita al MACBA: “Motor de Modernidad. Grupo R. Arte y diseño”
Esta exposición analiza la repercusión y la repercusión que tuvo la presencia del Grupo R en Barcelona, como catalizador de la recuperación de una modernidad perdida después de la Guerra Civil en la arquitectura y la cultura estética catalanas. Es una exposición muy adaptada y estaría bien echarles una mano con nuestra presencia.
Lugar y hora: Casa Golferichs, 10:00 h. 

Precio: 2 €
Sábado 10 mayo: Conferencia: Curso de Cocina con microondas
El microondas es una herramienta muy útil y, en muchos modelos, adaptada. Cocinar es diferente que con el gas, pero se consiguen resultados bien sabrosos.
Lugar y hora: Sede de la Asociación, 11:00 h.

Precio: Gratuito
Domingo 11 mayo: Salida: Ermita de “Sant Iscle de les Feixes”, en Collcerola
Seguiremos a Miquel Tormos por caminos de Collcerola. Una alternativa económica de hacer salud y deporte.
Lugar y hora: Casa Golferichs, 9:00 h.

Precio: 5 € (incluye guía)

Dificultad: Normal
Viernes 16 mayo: Teatro adaptado en el “Lliure”: “Els Feréstecs”
La temporada pasada probamos de ir a ver esta obra pero no hubo quórum. Esperamos que ahora sí podamos ir. No os perdáis esta obra sobre el conflicto generacional, el abuso de poder y la revuelta.
Lugar y hora: Casa Golferichs, 19:30 h, T. Lliure, 20:00 h
Precio: 25 €
Sábado 17 mayo: Tiana Antica: “Silva de Sirenas”
El Festival de música antigua “Tiana Antica”, promovido por Llorenç Blasi, lógicamente está adaptado. Hemos preparado esta actividad que ofrece una experiencia táctil de los instrumentos después del concierto.

Lugar y hora: Casa Golferichs, 17:00 h.

Precio: 10 € (incluye únicamente la entrada)
Jueves 22 mayo: Sexto Festival Tiflolibro: “Homenaje a Julio Cortázar y Jordi Vinyoli (1914 – 2014)”
En el sexto aniversario del festival tendremos música y lecturas, como siempre, además de solidaridad con los compañeros del Tercer y Cuarto Mundo, este año con la ONG Òptics x Món, de aquí que cobremos entrada. Recordad que también podéis participar en la “Fila 0”, si no podéis venir o queréis hacer una aportación extraordinaria.

Lugar y hora: 18:15 Golferichs o 18:45 CaixaForum (F. Ferrer i Guàrdia, 6-8)

Precio entrada: 10 € (anticipada) 12 € (el mismo día). Fila 0: Cantidad libre.
Sábado 24 mayo: “Auditori Apropa”: “La OBC y el Concierto para violoncelo de Elgar”

El más conocido compositor inglés del sigle XX, muy tradicional, es famoso por sus marchas de Pompa y Circunstancia, Una tarde plácida siguiendo las armonías del instrumento más melancólico de la orquestra. Recordad que las plazas son muy limitadas. ¡No os durmáis! 

Lugar y hora: 17:30 h., C. Golferichs / 18:15 h. Auditorio
Precio: 9 €

Domingo 25 mayo: Exposición adaptada: “¡Colita, porque si!”, en La Pedrera

Colita es la primera fotógrafa catalana profesional y ha reflejado su tiempo con su cámara. Además nos ofrecerán su trabajo adaptado a nuestras necesidades. ¡Vale la pena que no os lo perdáis!
Lugar y hora: Casa Golferichs 9:00 h, La Pedrera 9:45 h
Precio: 2 €
Sábado 31 mayo: Ópera audiodescrita: “La Valquiria” de Richard Wagner, duración: 4:45 h.
Última ópera que organiza directamente la Asociación, por lo menos este año. Primera Jornada de la Tetralogía, un clásico que no necesita explicación. Destacamos el cuarteto de las valquirias del primer acto y el aria “Tan grave es lo que hice”, del tercero.

Lugar y hora: Liceo, 17 h.
Precio: 9:50 €

Junio
Domingo 1 junio: Día del Socio: “Agramunt: Turrones y Defensa. De la Guerra Civil a la Edad Media”
Iremos con Joan Pallarès a Agramunt donde visitaremos una fábrica de sus famosos turrones, tocaremos las baldosas de la Colegiata y visitaremos el refugio antiaéreo que hay bajo la iglesia. Después comeremos en Artesa de Segre y, de vuelta, visitaremos un castillo medieval. Dos formas de defensa bien diferentes para dos formas de hacer la guerra también muy diferentes, unidas por la dulzura de un manjar que empezó como a comida para los soldados y ha acabado como postre para los días de fiesta. 

Lugar y hora: 8:00 h. Casa Golferichs

Precio: 30 € (Incluye autocar, almuerzo, comida i guía)

Sábado 7 junio: Butifarrada Popular Solidaria

El Grupo de Ideas ha decidido hacer una butifarrada, amenizada con un poco de música tocada por socios nuestros. Será una prueba piloto para recaudar fondos para la Asociación y, con esta finalidad apelaremos a la solidaridad de los voluntarios para que asuman parte del precio. Colaborad en la participación i difusión en vuestro entorno, incluidas la redes sociales.

Lugar y hora: Sede de la Asociación, 13 h.

Precio: 10 €. Socios, familiares y amigos 100%, voluntarios 50%.

Domingo 15 junio: Salida: “Las Cales Verges de la Costa Brava
Joan Martín nos llevará a un paseo tranquilo donde descubriremos una serie de calas a las que sólo se puede acceder a pie. Al final del paseo aprovecharemos par remojarnos un poco que a esa altura de junio hará un calorcillo adecuado para el baño y par tomar el sol oyendo las gaviotas y otras aves marines.

Lugar y hora: Casa Golferichs, 09:00 h. 

Precio: 15 € (incluye autocar, guía y añmuerzo. Se debe llevar un bocadillo para comer)

Dificultad: Baja

Lunes 23 junio: Verbena de San Juan en la Asociación
Los vecinos de nuestro barrio quieren que festejemos juntos este día con una cena de hermandad. Habrá doble baile, porque en nuestra sede también pondremos música.

Lugar y hora: 21:00 h. Sede de la Asociación
Precio: 25 € (incluye cena, copa de cava y coca)

Domingo 29 junio: Jornada de playa en la Barceloneta
Después de San Juan, hay que remojarse. Iremos a la playa en metro, tomaremos el sol y comeremos por los chiringuitos que hay en la zona. Por la tarde, a desgana, volveremos a casa.

Lugar y hora: 09:00 h. Casa Golferichs

Precio: Según consumición
OTRAS ACTIVIDADES DE ANIMACIÓN  

Teatro audiodescrito en sistema Aptent (u otros)

Ha aumentado la oferta audiodescrita en teatro gracias al sistema Aptent: Tenemos noticia de estas obras:

- TNC: “El joc de l’amor i de l’atzar” 17 mayo, a las 20 h.

- TNC: “Fronteres” 31 mayo, a las 18 h. (Aptent)

- TNC: “Fronteres” 1 junio, a las 18 h. (Aptent)

- Teatre Lliure: “Els ferèstecs” 16 mayo, a las 20:30 h.

Conciertos económicos en el Museo de la Música
Organizaremos un grupito de amigos para disfrutar de algunos de estos conciertos por sólo 2 euros. Plazas muy limitadas y sin certeza de poder acceder. Se requiere la tarjeta de discapacidad para obtener el precio reducido. Comenzaremos con:
- Tricentenario 1714: Audición “Las voces de la viola de arco”, VII ciclo “La música del Museo”, domingo 27 de abril, a las 10:30 h., en el Museo.
GIOLA (Grupo de Incondicionales de la Ópera en el Liceo)
El cambio en la animación audiodescrita hace que el GIOLA asuma la organización de la próxima Temporada de Ópera. Estad al caso de la programación que aparece en julio. Podréis pertenecer al GIOLA o escoger algunas óperas, siempre que aviséis con un MÍNIMO DE UN MES de antelación respecto al día de la función. Si los voluntarios “gioleros” somos insuficientes para una obra concreta, convocaremos “voluntarios culturales” para cubrir a los asistentes de más.
Óperas del trimestre: (AD) significa audiodescrita.
- Miércoles 30 abril: “La ciudad invisible de Kitege” (AD) de Nikolai Rimski-Kórsakov. Dura 3:45 h. Precio 11,50 €, a las 19 h. en el Liceo.

- Viernes 27 junio “Il prigionero / Suor Angelica” de Luigi Dallapiccola / Giacomo Puccini. Duran 2,10 h. Precio 8,50 €, a las 19 h. en el Liceo
Café filosófico los jueves

El segundo jueves de mes se dan en la “Sala Àmbit” de El Corte Inglés de Portal del Ángel unas charlas filosóficas, abiertas a todo el mundo, organizadas por Centro Trinidad, con quienes tenemos un convenio de colaboración. Es hacen de 19 a 21 horas.

GAAC (Grupo de la Asociación para Actos Culturales)
Apuntaos al GAAC, que funciona como grupo de amigos y os avisaremos de actos culturales con poca antelación, pero muy interesantes.

INFORMACIÓN DE INTERÉS  

Actividades gratuitas en el trimestre

A pesar de la crisis, algunas salidas no tienen ningún coste y es necesario que todo el mundo haga alguna salida. Todas son interesantes y, en estas, el precio no es excusa para no venir.
Voluntario para actos culturales

Igual que para las tareas de vida diaria, también buscamos voluntarios para ir a actos culturales y facilitamos la información para que su ayuda salga lo más económica posible para el socio, sin que ellos tengan que pagar.

PROPUESTA DE ACTIVIDADES
De vuestras propuestas surgen estas actividades, que sólo se pueden llevar a cabo con vuestra participación. Apuntaos a las que os gusten y proponed otras nuevas. Intentaremos ponerlas en marcha.

Para sufragar algunas actividades hay que pagar, pero ofrecemos becas para los socios con pocos recursos. Contactad con Ainhoa al respecto.

Idiomas

· Francés: Miércoles, de 9:30 a 11:00 h. Precio 5 € mensuales por alumno.
· Catalàn: A demanda. Precio 5 € mensuales por alumno.
· Inglés: Horario a concretar. Precio 15 € por sesión a cubrir entre todos los asistentes.
Talleres de habilidades personales
· Braille: A demanda. Precio gratuito.
Talleres de bienestar personal

· Musicoterapia: Horario a concretar. Precio 15 € por sesión a cubrir entre todos los asistentes.

· Arteterapia: Horario xxxxxx, de 18 a 19:30 h. Precio gratuito.
· Talleres en los Centros Cívicos: En ellos el acompañante no paga. Este acuerdo es firme en el Centro Cívico de Les Corts, pero lo podremos ampliar a otros, si tenemos demanda. En estos centros se ofrecen más de 200 cursos, seguro que alguno de ellos os interesará.
Talleres de deporte / actividades deportivas

· Deporte: En las instalaciones municipales el acompañante no paga y puede hacer ejercicio. En las privadas también lo conseguimos habitualmente.

· Goalball y Fútbol Sala:  Estamos intentando montar equipos de la Asociación para jugar a estas disciplinas. También promocionamos el atletismo, la vela, el golf, la natación, etc.

· Natación con apoyo: Un socio hace largos tramos de natación con un equipo de apoyo: En Banyoles, en las Islas Medas, etc. Quiere que otros socios se animen a participar.
El día límite de inscripción será el jueves anterior a la actividad (hasta las 19 h), llamando a la Asociación, al 93-447-04-04 en horario de oficina, o a través de la “opción 1” de centralita, que conduce al contestador automático del “Anem-hi”.

Para las salidas a teatros y conciertos se ha de avisar con la mayor antelación posible, porque las plazas son limitadas y os podríais quedar sin entrada.

En las excursiones de montaña es imprescindible llevar ropa y calzado adecuados, cantimplora y un silbato.

El lugar de encuentro será: la Casa Golferichs, Gran Vía de les Corts Catalanes, 491 (esquina con C/ Viladomat). Siempre que no se indique otra ubicación.

El abono de las actividades se hará el mismo día de esta.

En el caso de actividades con entrada (cines, teatros, ópera...). Una vez compradas éstas por la Asociación no se admitirán devoluciones.
Para contactar:

Secretaría General de la Asociación
93-447-04-04 / info@b1b2b3.org 

Área de Animación Sociocultural

Contestador Automático del “Anem-hi”: 93-447-04-04 (Opción 1)

605-87-97-97 (El día de la salida) / montse@b1b2b3.org 
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Amb el suport del Departament de Benestar Social i Familia:

I Generalitat
¥ de Catalunya

Cardenal Reig, 32 Local 1 - 08028 Barcelona
Tel. 93 447 04 04 - Fax: 93 447 01 14
www.b1b2b3.org
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