
Activitats socioculturals

de l’Associació Discapacitat Visual Catalunya: B1+B2+B3

Abril - juny del 2014
 ANEM-HI 22
Les activitats són un punt clau de trobada de l’Associació. En elles refermem els nostres lligams i les aprofitem per cohesionar-nos. Ara l’Anem-hi passa a format de “full volant”. A gairebé tothom li arribarà per correu electrònic, excepte aquells que no en tenen o ens demaneu d’enviar en paper. De moment també es suspèn l’edició en àudio. Us exhortem participar i a suggerir d’altres què us agradin. Sense les vostres opinions, ens manca comunicació i no podrem satisfer les vostres necessitats i preferències.

Les sortides aporten a les persones amb qualsevol grau de discapacitat visual: total (B1), severa (B2) o lleu (B3), als seus familiars, als amics i a tota la societat una àmplia oferta d’oci confeccionat a la seva mida.

L’extens equip de voluntaris amb que comptem, ens permet que les persones amb discapacitat visual, que requereixen acompanyant, en puguin gaudir. La reducció de les subvencions ens obliga a fer menys sortides i a preus menys competitius, però hem de creure que les aigües tornaran al seu lloc.
L’ampla oferta audiodescrita en teatres i òpera ens deslliura d’organitzar sortides en aquest àmbit, però recordeu que podeu demanar-nos un “voluntari cultural” i procurarem que surti el més econòmic possible, aprofitant tots els avantatges que ofereixen les institucions culturals del país.
Procureu aportar un correu electrònic de contacte. A partir d’ara serà la via normal de relació amb vosaltres.
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SORTIDES REGULARS  

Abril
Diumenge 27 abril: Concert al Museu de la Música
“Les veus de la viola d’arc”. Música barroca. Activitat restringida per l’escàs aforament. No es poden reservar entrades. Si no podem anar al concert, visitarem un xic el museu i farem un cafè al bar de l’Auditori.

Lloc i hora: 10:00 h., C. Golferichs / 10:30 h. Auditori.

Preu: 2 € (amb carnet de discapacitat)
Maig
Diumenge 4 maig: Visita al MACBA: “Motor de Modernitat. Grup R. Art i disseny”
Aquesta exposició analitza la repercussió i la sotragada que significà la presència del Grup R a Barcelona, com a catalitzador de la recuperació d’una modernitat perduda després de la Guerra Civil a l’arquitectura i la cultura estètica catalanes. És una exposició molt adaptada i fora bo donar-los un cop de mà amb la nostra presència.
Lloc i hora: Casa Golferichs, 10:00 h. 

Preu: 2 €
Dissabte 10 maig: Conferència: Curs de Cuina amb microones
El microones és una eina molt útil i, en bona part dels models, adaptada. Cuinar és diferent que amb el gas, però s’aconsegueixen resultats ben saborosos.
Lloc i hora: Seu de l‘Associació, 11:00 h.

Preu: Gratuït
Diumenge 11 maig: Sortida: Ermita de Sant Iscle de les Feixes, a Collcerola
Seguirem en Miquel Tormos pels camins de Collcerola. Una alternativa econòmica de fer salut i esport.
Lloc i hora: Casa Golferichs, 9:00 h.

Preu: 5 € (inclou guia)

Dificultat: Normal
Divendres 16 maig: Teatre adaptat al Lliure “Els Feréstecs”
La temporada passada varem provar d’anar a veure aquesta obra però no hi hagué quòrum. Esperem que ara sí en poguem anar. No us perdeu aquesta obra sobre el conflicte generacional, l’abús de poder i la revolta.
Lloc i hora: Casa Golferichs, 19:30 h. / T. Lliure, 20:00 h.
Preu: 25 €
Dissabte 17 maig: Tiana Antica: “Silva de Sirenas”
El Festival de música antiga “Tiana Antica”, promogut pel Llorenç Blasi, està lógicament adaptat. Hem preparat aquesta activitat que ofereix la descoberta tàctil dels instruments després del concert.

Lloc i hora: Casa Golferichs, 17:00 h.

Preu: 10 € (inclou únicament l’entrada)
Dijous 22 maig: Sisè Festival Tiflollibre: “Homenatge a Julio Cortázar i Jordi Vinyoli (1914 – 2014)”
Al sisè aniversari del festival tindrem música i lectures, com sempre, a més de solidaritat pels companys del Tercer i Quart Món, aquest any a l’ONG Òptics x Món, d’aquí que cobrem entrada. Recordeu que també podeu participar en la “Fila 0”, si no podeu venir o voleu fer una aportació extraordinària.

Lloc i hora: 18:15 Golferichs o 18:45 CaixaForum (F. Ferrer i Guàrdia, 6-8)

Preu entrada: 10 €. (anticipada), 12 € (el mateix dia). Fila 0: Quantitat lliure.
Dissabte 24 maig: Auditori Apropa: “L’OBC i el Concert per a violoncel d’Elgar”

El més conegut compositor anglès del segle XX, molt tradicional, és famós per les seves marxes de Pompa i Circumstància, Una tarda plàcida seguint les armonies de l’instrument més melangiós de l’orquestra. Recordeu que les places són molt limitades. No us adormiu, pas! 

Lloc i hora: 17:30 h., C. Golferichs / 18:15 h. Auditori

Preu: 9 €

Diumenge 25 maig: Exposició adaptada: “Colita, perquè si!”, a La Pedrera

Colita és la primera fotògrafa catalana professional i ha reflectit el seu temps amb la seva càmera. A més ens oferiran el seu treball adaptat a les nostres necessitats. Val la pena que no us ho perdeu!
Lloc i hora: Casa Golferichs, 9:00 h. / La Pedrera 9:45 h.

Preu: 2 €
Dissabte 31 maig: Òpera audiodescrita: “La Valquíria” de Richard Wagner, durada: 4:45 h.
Darrera òpera que organitza directament l’Associació, com a mínim enguany. Primera Jornada de la Tetralogia, un clàssic que no cal explicar. Destaquem el quartet de les valquíries al primer acte i l’ària “Tan greu és el que vaig fer”, al tercer.

Lloc i hora: Liceu, 17 h.
Preu: 9:50 €

Juny
Diumenge 1 juny: Diada del Soci: “Agramunt: Torrons i Defensa. De la Guerra Civil a l’Edat Mitjana”
Anirem amb Joan Pallarès a Agramunt on visitarem una fàbrica dels seus famosos torrons, tocarem les rajoles de la Col·legiata i visitarem el refugi antiaeri que hi ha sota l’església. Després dinarem a Artesa de Segre i, de tornada, visitarem un castell medieval. Dues formes de defensa ben diferents per a dues formes de fer la guerra també molt diferents, units per la dolçor d’una menja que començà com a menjar per als soldats i ha acabat com a postres per als dies de festa. 

Lloc i hora: 8:00 h. Casa Golferichs

Preu: 30 € (Inclou autocar, esmorzar, dinar i guia)

Dissabte 7 juny: Botifarrada Popular Solidària
El Grup d’Idees ha decidit  fer una botifarrada, amenitzada amb una mica de música tocada per socis nostres. Serà una prova pilot per recaptar fons per a l’Associació i, per aquesta finalitat apel·larem a la solidaritat dels voluntaris per tal que assumeixin part del preu. Col·laboreu en la participació i la difusió en el vostre entorn, incloses les xarxes socials.
Lloc i hora: Seu de l’Associació, 13 h.
Preu: 10 €. Socis, familiars i amics 100%, voluntaris 50%.

Diumenge 15 juny: Sortida: “Les Cales Verges de la Costa Brava
En Joan Martí ens portarà a un tranquil passeig on descobrirem una sèrie de cales a les que només es pot accedir a peu. Al final del passeig aprofitarem per remullar-nos una mica que a aquestes alçades de juny farà una caloreta apropiada pel bany i per prendre el sol sentint les gavines i d’altres aus marines.

Lloc i hora: Casa Golferichs, 09:00 h. 

Preu: 15 € (inclou autocar, guia i esmorzar. Cal dur entrepà per dinar)

Dificultat: Baixa

Dilluns 23 juny: Verbena de Sant Joan amb l’Associació
Els veïns del nostre barri volen que gaudim plegats d’aquesta diada amb un sopar de germanor. Hi haurà doble ball, perquè a la nostra seu també hi posarem música.

Lloc i hora: 21:00 h. Seu de l’Associació

Preu: 25 € (inclou sopar, copa de cava i coca)

Diumenge 29 juny: Jornada de platja a la Barceloneta
Després de Sant Joan, cal remullar-se. Anirem a la platja en tren, prendrem el sol i dinarem pels xiringuitos que hi ha a la zona. A la tarda, amb recança, tornada a la gran ciutat.

Lloc i hora: 09:00 h. Casa Golferichs

Preu: Segons consumició
ALTRES ACTIVITATS D’ANIMACIÓ  

Teatre audiodescrit pel sistema Aptent (o d’altres)
Ha augmentat l’oferta audiodescrita en teatre mercès al sistema Aptent: En tenim notícia d’aquestes:

- TNC: “El joc de l’amor i de l’atzar” 17 maig, a les 20 h.
- TNC: “Fronteres” 31 maig, a les 18 h. (Aptent)
- TNC: “Fronteres” 1 juny, a les 18 h. (Aptent)
- Teatre Lliure: “Els ferèstecs” 16 maig, a les 20:30 h.
Concerts econòmics al Museu de la Música
Farem un grupet d’amics per gaudir d’alguns d’aquests concerts per només 2 euros. Places molt limitades i sense certesa de poder-hi accedir. Es requereix la tarja de discapacitat per gaudir del preu reduït. Començarem amb:
- Tricentenari 1714: Audició 'Les veus de la viola d'arc', VII cicle "La música del Museu", diumenge 27 d’abril, a les 10:30 h., al Museu.
GIOLA (Grup d’Incondicionals de l’Òpera al Liceu)
El canvi a l’animació audiodescrita fa que GIOLA assumeixi l’organització de la propera Temporada d’Òpera. Esteu al cas de la programació que apareix el juliol. Podreu pertànyer al GIOLA o escollir algunes òperes, sempre que aviseu amb un MÍNIM D’UN MES d’antel·lació respecte al dia de la funció. Si els voluntaris “gioleros” som insuficients en una obra concreta, convocarem “voluntaris culturals” per cobrir l’escreix d’assistents.
Òperes del trimestre: (AD) vol dir audiodescrita.
- Dimecres 30 abril “La ciutat invisible de Kitege” (AD) de Nikolai Rimski-Kórsakov. Dura 3:45 h. Preu 11,50 €, a les 19 h. en el Liceu.

- Divendres 27 juny “Il prigionero / Suor Angelica” de Luigi Dallapiccola / Giacomo Puccini. Duren 2,10 h. Preu 8,50 €, a les 19 h. en el Liceu

Cafè filosòfic els dijous
Cafè filosòfic: El segon dijous de mes es fan a la Sala Àmbit de El Corte Inglès de Portal de l’Àngel unes xerrades filosòfiques, obertes a tothom, organitzades per Centro Trinidad, amb qui tenim un conveni de col·laboració. Es fan de 19 a 21 h.

GAAC (Grup de l’Associació per a d’Actes Culturals)
Apunteu-vos al GAAC, que funciona com a grup d’amics i us avisarem d’actes culturals amb poca antel·lació, però molt interessants.

INFORMACIÓ D’INTERÈS  

Activitats gratuïtes en el trimestre

Malgrat la crisi, algunes sortides no tenen cap cost i cal que tothom faci alguna sortida. Totes són interessants i, en aquestes, el preu no és excusa per a no venir.
Voluntari per a d’actes culturals

Igual que per a les tasques de vida diària, també cerquem voluntaris per a anar a d’actes culturals i facilitem la informació per tal que la seva ajuda surti el més econòmica possible al soci, sense que ells hagin de pagar.

PROPOSTA D’ACTIVITATS
De les vostres propostes sorgeixen aquestes activitats, que només es poden portar a terme amb la vostra participació. Apunteu-vos a les què us agradin i proposeu de noves. Provarem de posar-les en marxa.

Per tal de sufragar-les, algunes activitats s’han de pagar, però oferim beques per als socis amb pocs recursos. Contacteu amb l’Ainhoa al respecte.

Idiomes

· Francès: Dimecres, de 9:30 a 11:00 h. Preu 5 € mensuals per alumne.
· Català: A demanda. Preu 5 € mensuals per alumne.
· Anglès: Horari a concretar. Preu 15 € per sessió a cobrir entre tots els assistents.
Tallers d’habilitats personals
· Braille: A demanda. Preu gratuït.
Tallers de benestar personal
· Musicoteràpia: Horari a concretar. Preu 15 € per sessió a cobrir entre tots els assistents.

· Artteràpia: Dimecres, de 18 a 19:30 h. Preu gratuït.
· Tallers als Centres Cívics: En ells l’acompanyant no paga. Aquest acord és ferm al Centre Cívic de Les Corts, però podrem ampliar-lo a d’altres, si en tenim demanda. En aquests centres s’ofereixen més de 200 cursos, segur que algun d’ells us interessarà.
Tallers d’esport / activitats esportives

· Esport: A les instal·lacions municipals l’acompanyant no paga i pot fer exercici. A les privades també ho aconseguim habitualment.
· Goalball i Futbol Sala:  Estem intentant muntar equips de l’Associació per a jugar a aquestes disciplines. També promocionem l’atletisme, la vela, el golf, la natació, etc.

· Natació amb suport: Un soci fa llargs trams de natació amb un equip de suport: A Banyoles, a les Illes Medes, etc. Vol que d’altres socis s’animin a participar.
El dia límit d’inscripció serà el dijous anterior a l’activitat (fins a les 19 h), trucant a l’Associació, al 93-447-04-04 en horari d’oficina, o a través de la “opció 1” de centraleta que porta al contestador automàtic de l’Anem-hi.

Per a les sortides a teatres i concerts cal avisar amb la major antelació possible, perquè les places són limitades i us podríeu quedar sense entrada.

En les excursions de muntanya és imprescindible dur roba i calçat adequats, cantimplora i un xiulet.

El lloc de trobada serà: la Casa Golferichs, Gran Via de les Corts Catalanes, 491 (cantonada amb C/ Viladomat). Sempre que no s’indiqui altra ubicació.

L’abonament de les activitats s’efectuarà el mateix dia d’aquesta.

En el cas d’activitats amb entrada (cines, teatres, òpera...). Un cop comprades aquestes per l’Associació no s’admetran devolucions.
Per a contactar:

Secretaria General de l’Associació

93-447-04-04 / info@b1b2b3.org 

Àrea d’Animació Sociocultural

Contestador Automàtic de l’Anem-hi: 93-447-04-04 (Opció 1)

605-87-97-97 (El dia de la sortida) / montse@b1b2b3.org 
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Amb el suport del Departament de Benestar Social i Familia:

I Generalitat
¥ de Catalunya

Cardenal Reig, 32 Local 1 - 08028 Barcelona
Tel. 93 447 04 04 - Fax: 93 447 01 14
www.b1b2b3.org
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