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El Gran Proyecto de AES
La Asociación apoya el Gran Proyecto que promueve nuestra entidad hermana, el Aula d’Estudis Socials, para cambiar la perspectiva de la sociedad hacia la discapacidad. Para hacerlo ha conseguido voz propia con el programa “Sense afany de lucre” que se emite en RKB Radio Kanal Barcelona, en el 106.9 de la FM, los jueves de 21 a 23 horas, desde enero. También promovió un festival audiovisual sobre personas con discapacidad DISDOC BCN 2013, que se hizo el trimestre pasado y del que este año se prepara una segunda edición bajo el nombre: “Inclús. Festival de la Discapacidad”. Tenemos la Exposición Permanente Lluís Braille, en la Asociación, embrión del Museo de los Sentidos para el que buscamos espacio y financiación. Queremos hacer una Maratón radiofónica para propiciar el asociacionismo en el colectivo. Tambiéb hacemos gestiones para poner en marcha una Feria sobre discapacidad, similar a Avante, que requiere bastante financiación. Y finalmente queremos organizar un Premio sobre discapacidad para escolares, donde buscamos el apoyo del Departament d’Ensenyament de la Generalitat.
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(Sala de espera en Radio Kanal Barcelona)
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EL CUATRIMESTRE EN CIFRAS
Sigue un resumen agregado de las actuaciones llevadas a cabo en las principales áreas de servicio de la Asociación para tener un rápido acceso a la evolución de las mismas y ver donde debemos hacer mayor esfuerzo y cuáles satisfacen mejor vuestras necesidades. Las definiciones de cada área les podéis consultar en la “Cartera de Servicios”, que ya tenéis en vuestro poder.
Asesoramiento e información
A través principalmente de la trabajadora social se lleva a cabo este servicio, que el presente cuatrimestre deja las siguientes cifras: Información general a 35 personas a través del Teléfono del Ojo (900-900-505) o del teléfono de la Asociación. También atendidas por teléfono 6 demandas concretas de socios (o no socios). Hemos resuelto 5 consultas de diverso tipo por correo electrónico. Se han realizado 19 entrevistas a posibles socios, 12 de ellos se hacen socios. Se han realizado entrevistas a 9 posibles voluntarios, de los que 7 se han hecho voluntarios nuestros. También colaboramos con el Departament de Justícia de la Generalitat y hemos atendido a 4 personas que hacen trabajos en beneficio de la comunidad. Además aún tenemos 2 estudiantes, Eva y Patricia, que hacen sus prácticas de integración social con nosotros, si bien las acabarán pronto (abril y mayo) . Además se organiza un viaje a Galicia para 4 personas ciegas o con baja visión. En colaboración con el Grupo Sifu se han hecho 2 talleres de braille a voluntarios de Novartis en Barcelona y en Barberà del Vallès
Acompañamiento y ayuda a personas con discapacidad visual

Servicio estrella de nuestra asociación, este cuatrimestre hemos atendido 354 solicitudes, lo que representa un 96,5% de las demandas
Área de psicología

Durante este cuatrimestre hemos desarrollado un total de 139 sesiones individuales y se continua el antiguo grupo de ayuda mutua, que mantuvo 15 reuniones, y ha comenzado otro con 6 reuniones. El primero lo forman personas entre 35 y 55 años y el segundo lo componen personas de edad superior a los 65 años.
Rehabilitación Básica

Este cuatrimestre el área de Rehabilitación Básica ha llevado a cabo 14 sesiones, de las que 7 han sido de rehabilitación visual (baja visión) y las otras 7 sobre técnicas de bastón. Ha habido dos altas por necesidad del socio de abandonar la ciudad y una nueva incorporación en el aprendizaje básico de las técnicas de bastón. Además se organizan 2 talleres de aprendizaje del Braille, uno se hará los martes de febrero hasta abril (cada 15 días) y el otro se hará a partir del 29 de abril semanalmente, también los martes, pero por la tarde. Se proporciona 1 bastón a un socio que no tenia recursos para comprárselo.
Formación tiflotecnológica

Este cuatrimestre se han realizado en esta área 278 actuaciones. En detalle: 78 actuaciones en clases individuales a domicilio, 62 actuaciones en clases individuales en la Asociación (o en línea), 68 actuaciones de atención telefónica y 70 actuaciones de asesoramiento técnico informático. Además se ha realizado una acción en relación a esta área, tal como se explica en el apartado correspondiente.
Integración Laboral

Se han atendido 3 peticiones de socios en este ámbito y, además, hemos participado y hecho difusión de la sesión informativa “Emprendedores”, organizada por la Fundación Prevent.

Salidas de animación sociocultural

El presente cuatrimestre hemos realizado 21 actividades de animación sociocultural con una asistencia de 648 persones. Esto significa que ha caído el número de actividades de un 38,2% sobre el primer cuatrimestre del año anterior, mientras que la participación ha crecido en un 35,6%. Esto es pasar de una media de 14 personas por actividad a casi 31 (30,8). 

Integración Social

Con el soporte del Aula d’Estudis Socials (AES) hemos hecho una serie de acciones formativas que han beneficiado a 69 alumnos universitarios o postuniversitarios, a 260 alumnos de Secundaria o Grado Medio, a 54 alumnos de Primaria y a 7 voluntarios. Además 2 alumnas de Grado Medio realizan prácticas con nosotros, hemos ayudado a 32 alumnos de Secundaria en sus trabajos de síntesis, también a 6 doctorandos. También destacar las 4 reuniones hechas para preparar la Segunda Muestra Audiovisual Sobre Discapacidad "DISDOC BCN  2014".
LA ASOCIACIÓN SE MUEVE (Actividades y reuniones)
Aquí reseñamos en detalle nuestras actividades, para mostrar el esfuerzo continuado que hacemos por la consecución de los objetivos fundacionales de la Asociación y mantener memoria de las mismas.

Apariciones en los medios de comunicación
La aparición en los medios nos permite hacer difusión de nuestro trabajo y de nuestras necesidades como colectivo. Este cuatrimestre hay que destacar 2 actuaciones:

· Cuatro socios nuestros participan en el documental “Touchable Memories” (Recuerdos palpables) de la productora Story Web Producer.
· Hemos buscado una tertuliana con discapacidad para participar en Ràdio Estel (Sants) 

Actuaciones en el ámbito de la Cultura: Turismo por Barcelona

Realizamos diversas actuaciones, al margen de les actividades de animación propiamente dichas que hay que señalar, como las visitas turísticas de compañeros extranjeros con discapacidad visual a Barcelona. Este cuatrimestre destacamos 5 actuaciones:

· 9 de enero: Reunión con Carles Rodés, de Viajes Ioonudiam, para organizar viajes por África. 

· 24 al 31 de enero: Exposición de Kelly Arrontes en la Asociación con un gran éxito de público.

· 26 de febrero: Reunión con Ariadna Miquel y Enric Lluch, del MACBA, para organizar la visita a este museo del 4 de mayo del presente año.

· 27 de febrero: Reunión del Consejo de Barrio, para de organizar la Fiesta de Sant Jordi.

· 10 abril: Reunión con Simona Galbiati, para que acepte ser la Comisaria de la exposición que queremos hacer en el Palau Robert en noviembre sobre la nuestra temática.

Actos especiales de la Asociación
Realizamos cuatro grandes actos a lo largo del año: La Discotecada (de reciente creación), el Festival Tiflolibro y la Noche de la Visión, asesorados por Centro Trinidad, así como la celebración del Día Mundial de la Visión, que la UNESCO ha establecido el segundo jueves de octubre. En la preparación de todos ellos, hay que destacar este cuatrimestre 4 actuaciones:

· 15 de enero: Reunión con Katrina Rodríguez, de Centro Trinidad, donde se decide que los beneficiarios del Festival Tiflolibro sean la asociación OpticsXmOn 

· 21 de enero: Reunión con Tete Ferreiro de la Clínica Barraquer para ofrecerle que, en próximas ediciones, la Fundación Barraquer sea beneficiaria del Festival Tiflolibro.

· 21 de enero: Reunión con representantes de Proyecto Visión para ofrecerle que, en próximas ediciones, esta entidad sea beneficiaria del Festival Tiflolibro.

· 14 de abril: Nueva reunión con Katrina Rodríguez, para cerrar temas pendientes acerca del Festival Tiflolibro.

Integración Social: Difusión y divulgación de nuestros conocimientos (AES)
Los cursos y charlas que ofrecemos, en colaboración con el Aula d’Estudis Socials, sirven para limar las barreras mentales de la sociedad hacia nosotros. Destacamos 18 actividades:

· 2 de enero: Reunión con Àlex Dobaño, de la empresa Avanti Avanti, para que lleven el márqueting del DISDOC 2014.

· 16 de enero: Reunión con Marco Penzo, de Grouval, para organizar el DISDOC 2014.

· 29 de enero: Curso a 54 alumnos de primaria del Colegio Sant Ramon Nonat.

· 30 de enero: Curso a 150 alumnos de Secundaria del Colegio de los Maristas de Les Corts.

· 2 de febrero: Reunión con José Roma, del Institut d’Estudis Sanitaris, para tratar sobre la formación de los médicos catalanes en el trato adecuado con pacientes con discapacidad visual.

· 13 de febrero: Curso a 52 alumnos del IES Joan Brossa, de FP Óptica.
· 14 de febrero: Reunión con Carole Rodríguez y Albert Casa, de Fundación Grupo Sifu, sobre la financiación del programa de radio en RKB y del DISDOC 2014.

· 21 de febrero: Curso a 38 alumnos de Integración Social del IES Severo Ochoa.

· 10 de marzo: Presentamos el Gran Proyecto de AES a Carles Ribas, de la fundación La Pedrera Catalunya.

· 21 de marzo: Curso a 27 alumnos de la Escuela Universitaria de Hostelería y Turismo de Barcelona.
· 25 de marzo: Reunión con Marcos Cereceda para apoyarlo en su tesis doctoral en Sociología sobre eliminación de Barreras.

· 28 de marzo: Reunión con Ana Valencia, de la UAB, para tratar de entrar de nuevo a colaborar con esta Universidad en los nuevos créditos, pero no ha sido posible.

· 2 de abril: Curso a 20 estudiantes del Colegio de los Maristas de Les Corts sobre voluntariado.

· 4 de abril: Curso a 42 alumnos de la Escuela Universitaria de Hostelería y Turismo de Barcelona.

· 10 de abril: Reunión del equipo de DISDOC 2014. Se estructura la comisión organizadora.

· 11 de abril: Reunión con Susagna Caseras, Cap de Comunicació de Benestar Social i Família para tratar del programa de radio del Gran Proyecto de AES.

· Este cuatrimestre se han formado 7 voluntarios en los cursos regulares de voluntariado que se celebren el último sábado de mes.

· Además se ha atendido a 32 alumnos en sus trabajos de síntesis de Bachillerato y a 3 doctorandos, que preparan tesis relacionadas con la discapacidad visual.
Nuevas tecnologías

Este cuatrimestre, además de la formación impartida por los tiflotecnólogos, ha habido una acción que merece destacarse:

· Hemos recibido de la Fundación Obra Social “la Caixa” 6  ordenadores portátiles para donarlos a socios que tengan dificultad económica de acceder a este tipo de aparato.

Integración Laboral

Este cuatrimestre hemos continuado probando de favorecer la integración laboral de nuestros socios, a destacar una acción dirigida a conseguir la integración laboral de los socios:
· 29 de abril: Asistencia a una conferencia sobre emprendeduría en la Fundación Prevent.

Reivindicación de nuestros derechos

Es fundamental mantener contacto con las instituciones para conseguir y mantener los hitos esenciales para nuestro colectivo. Hay que luchar por cosas que parecían ya conseguidas, evitar que desaparezcan y alcanzar nuevas metas. Este cuatrimestre hemos participado en 11 acciones y reuniones de todo género:

· 11 de marzo: Asistencia a la Presentación de la adaptación del sistema de accesibilidad sonora de los autobuses de la nueva línea V7.

· 21 de marzo: Reunión sobre el Proyecto CO en el Ateneu de Fabricació, donde se pidieron ideas para desarrollar dos proyectos de ciudad “sostenible i accesible”.

· 25 de marzo: Reunión en el IMD para hablar de los museos. Se habla del del Born, del de Diseño, Cerámica e Indumentaria y del de las Culturas.

· 25 de marzo: Reunión en la Regidoría de Barrio para presentarnos el Proyecto “Supermanzanas”.

· 1 de abril: Reunión con el IMD y los responsables de la remodelación de la Diagonal, para probar los diferentes tipos de pavimento y marcas podotáctiles que se proyecta instalar para mejorar la accesibilidad. Se concluyó que sería necesaria otra reunión para definir algunos temas fundamentales para los que no tenían aún respuesta.

· 7 de abril: Asistencia a la presentación de un sistema de accesibilidad a través de QR en el Museo del Born, organizada por el IMD.

· 9 de abril: Nueva reunión sobre el Proyecto de las Supermanzanas en que se pidió la colaboración de asociaciones y vecinos para mejorar el proceso participativo.

· 9 de abril: En el IMD se presenta una aplicación informática desarrollada por la Fundación Itinerarium, para reunir en ella todas las actividades accesibles de la ciudad.

· 10 de abril: El Museo de Zoología o “Museo Azul” nos presenta sus avances en accesibilidad visual hechas para su colección permanente y que hacen de él uno de los museos más accesibles para nuestro colectivo.
· 10 de abril: Reunión con Javier Pérez de SDOS que están desarrollando una aplicación para móviles para controlar la vista y la salud visual.

· 14 de abril: Reunión del Consell Consultiu del Pacient en que se analizaron las TICs (Tecnologías de Información y Comunicación) en la Sanidad.

Esfuerzos de financiación
Si no aumentamos les vías de financiación, especialmente las privadas, no podremos atender todas las necesidades detectadas y nos será cada vez más difícil mantener los servicios que ofrecemos. Os exhortamos a apoyarnos con ideas y contactos. El resultado de nuestros esfuerzos este cuatrimestre son estas 9 acciones o reuniones:
· 16 de enero: Reunión con representantes de EVO Bank para conoce sus productos.
· 17 de enero: Reunión con Jordi Nicolau, Víctor Guardiola y Mari Cruz Rivera, directivos de “la Caixa” para buscar soluciones de financiación de nuestra entidad.

· 17 de enero: Reunión con Yolanda Anguita, técnica del IMD en Les Corts, para tratar de las subvenciones de este año del Ayuntamiento.

· 22 de enero: Reunión en el Ayuntamiento de Distrito, en la Plaza Comas, con el Regidor del Distrito sobre las subvenciones del presente año.

· 11 de febrero: Reunión con Josep Maria Llop y José Domínguez, de la Diputación de Barcelona, para presentarles nuestro proyecto de Tiflotecnología.
· Desde mediados de marzo: se constituye un grupo de 8 personas, socios y voluntarios de la Asociación, para buscar nuevas formas de financiación. Se mantiene abierto a nuevas incorporaciones.

· 26 de marzo: Reunión con Carmela Fortuny y Carme Canela, del ICASS, que nos confirman que contaremos con la misma subvención que el pasado año.

· 1 de abril: Reunión con Yolanda Anguita para proponer hacer una Butifarrada Popular por nuestra parte y de las acciones que preparamos para el Día Internacional de la Discapacidad.
· 30 de abril: Reunión con Xavi Llobet del Colegio de Ópticos de Cataluña para tratar de posibles colaboraciones que ajuden a nuestra financiación.
Actividades de Segundo Nivel asociativo
Pertenecemos a Acción Visión España (AVE), a la Federación Catalana de Voluntariado Social (FCVS) y a la Plataforma de Entidades de Personas con Discapacidad de Les Corts, entre otras. Hemos de remarcar en este segundo nivel estas 2 actuaciones:
· 20 de febrero: Reunión de la federación Acción Visión España, en Madrid.

· 25 de abril: Reunión de la Sectorial de la FCVS, que inicia una serie de trabajos para preparar un Manual de Acogida de los Voluntarios y la celebración del Marketplace.

Relaciones Institucionales

La relación de actividades conforma la radiografía del esfuerzo continuo que hacemos en favor de la consecución de los objetivos fundacionales de la Asociación. Sintetizada en 20 acciones:
· 3 de enero: Reunión con Xavi Llobet, presidente del Colegio de Ópticos de Baja Visión.
· 15 de enero: Asistencia a la Comisión de Salud de la FCVS.
· 20 al 24 de enero: Stand en el transbordo de Diagonal entre la línea 3 y 5 para difundir la entidad.

· 30 de enero: Reunión con el Dr. Alfredo Adán, del Hospital Clínico, para establecer una interrelación entre nosotros.

· 30 de enero: Reunión con Ramon Lamiel, nuevo gerente del IMD, para presentarle la entidad.

· 7 de febrero: Reunión con Josep Antoni Buil, del Hospital de Sant Pau, para establecer relaciones de colaboración entre nosotros.

· 13 de febrero: Reunión del Consejo de Barrio para organizar la Fiesta Medieval por Sant Jordi, como en años anteriores.

· 4 de marzo: Almuerzo con Rocío Martínez Sampere, candidata a las Primarias del PSC a la alcaldía de Barcelona.

· 5 de marzo: Asistencia a la reunión del Consell Consultiu del Pacient de la Conselleria de Salut, para conocer las novedades en este ámbito.

· 6 de marzo: Asistencia al Congreso de la Revista “Corresponsables” en la Torre Agbar.

· 6 de marzo: Asistencia a la conferencia “Peatones” en el nuevo centro “DHUB”.

· 10 de marzo: Reunión del Grupo de Expertos del Fútbol Club Barcelona, en que se muestra el nuevo proyecto de campo, con maqueta y todo.

· 13 de marzo: Reunión con Pedro Alonsio, del Banco Solidario de Les Corts, para temas de voluntariado.

· 15 de marzo: Reunión con Jaume Collboni, candidato a las Primarias del PSC a la alcaldía de Barcelona.
· 18 de marzo: Asistencia a la conferencia de Javier Fernández de Aguilar, atleta paralímpico y periodista, organizada por el Grupo SIFU, sobre la superación de la discapacidad.

· 21 de marzo: Reunión en el Ateneu de Fabricació para desarrollar proyectos destinados a conseguir una Ciudad más ecológica y sostenible.

· 22 de marzo: Cedemos nuestro local a la Asociación de Triatloneros, que el próximo mes de septiempre iniciarán una campaña para captar fondos en nuestro beneficio desde la web Migranodearena.org, impulsada por nuestro socio, Jordi Nicolau.

· 4 de abril: Asistencia a los talleres de los museos de la Mirada Táctil en la Feria de Barcelona.

· 8 de abril: Asistència en el Ateneo de Barcelona a una conferencia organizada por la Taula del Tercer Sector sobre “Crisis, empobrecimiento y personas sin hogar”.
· 22 de abril: Entrega de la Cruz de Sant Jordi a nuestra colaboradora y amiga, Rosa Gratacós Masanella.

· 23 de abril: Mantenemos tres stands para celebrar el Día de Sant Jordi con participación de 25 socios y voluntarios para atenderlos y hacerlos posibles.

ARTÍCULO A FONDO
“Sense Afany de Lucre”: Un programa radiofónico abierto al Tercer Sector
Como hemos explicado en el Editorial de este Butlletí, enmarcado en el Gran Proyecto de AES, en enero comenzamos a emitir el programa “Sense afany de lucre” en RKB Ràdio Kanal Barcelona (106.9 FM), los jueves de 21 a 23 horas.

Podéis oír (o volver a escuchar) todos los programas en forma de podcast en la web de AES (www.aes.cat). En el apartado “Radio AES”, donde podréis escuchar los programas de los más recientes a los más antiguos. También los artículos derivados del comentario introductorio que hace Manel al principio de cada programa los encontraréis aquí, al final de todo de la página, bajo el primer programa en podcast.

En este tiempo hemos podido entrevistar, entre otras a: Ricard López, de APSOCECAT (Asociación pro Personas Sordociegas de Cataluña), a Llorenç Blasi, audiodescritor, a Enric Massana de la fundación Els Tres Turons, también sobre audiodescripción, a Anna Pagès, voluntaria de diversas entidades, a Paquita García, persona ciega de nacimiento, a Anna Morancho, que se acaba de incorporar a nuestra Junta, a Rosa Gratacós, especialista en accesibilidad, a Francesc y Joan, por parte de Àgils Comunicació, empresa especializada en comunicación adaptada, a Miquel Tormos, guía experto en Naturaleza, a Neus Salvat, de ACIC (Asociación Catalana para la Integración del Ciego), a Lluís Rius, responsable de la “Mirada Táctil”, de la Diputación de Barcelona, a Irene Piera, que habló sobre banca ética, a Alfons Sánchez, presidente de la Asociación de Voluntarios de “la Caixa” y a Cristina Marsal, voluntaria de esta entidad, a Roberto Caus, experto en economía en el Tercer Mundo, a Ramon Bartomeus de Iwith, especializados en servicios informáticos para asociaciones, a Georgina Flamme, responsable de la Fundación Abertis, que nos habló de lo que hace su fundación, a Eduard Vinyamata, director del Campus por la Paz de la Universitat Oberta de Catalunya, a Elisabeth Vergés responsable de sensibilización, tiempo libre y deporte de ECOM, a José Luis Rivas, presidente de ASSEM, dedicada a la fatiga crónica, que presentó un proyecto de microfinanciación en Verkami, a Clara Darder y Rosalía Castro de ISAF (Instituto de Salud y Asesoramiento para la Familia), a Pilar Guinovart, directiva del Fútbol Club Barcelona, que explicó los planes de accesibilidad en el Camp Nou, al arquitecto especializado en Accesibilidad Enrique Rovira-Beleta, a la doctora Silvia Freixes, del IMO, que nos habló de qué hacía la Fundación IMO con ocasión de la Semana del Glaucoma, a Anniken Burés, del Departamento de Retina i Vítreo del IMO, así como a la Doctora Marta Pazos, especialista en glaucoma. Además de muchos otros que sería demasiado largo de enumerar y que han participado en estos cuatro meses de emisión.

Como veis es un programa abierto a toda la sociedad, que trata sobre cualquier temática social, con mayor incidencia en el mundo de la discapacidad y, en especial, de la visual, puesto que nosotros lo apoyamos.
Os exhortamos a participar en el programa. Llamadnos y proponednos cualquier temática que os gustaría que se abordase en él, tanto sobre vuestra situación personal, como sobre cualquier otro tema relacionado con el Tercer Sector.
Se ha hecho mucho trabajo, pero no nos queremos despedir sin recordaros que tenemos pendiente hacer una Maratón radiofónica para propiciar el asociacionismo entre el colectivo de personas con discapacidad y que lo haremos aprovechando este programa o bién con otros medios que encontremos adecuados para conseguir este objetivo tan importante, en nuestra opinión.

Agradecer finalmente la tarea que han realizado para que el programa salga adelante, tanto Siscu Baiges, de SICOM, como Yasmina Méndez, que se han encargado de la producción del programa, así como la de Rolando Alonso, que ha hecho de técnico de sonido y la de Guillermo Martín, que ha leído cada semana las noticias destacadas.

Esperamos que estéis escuchándonos en directo, o a través de los podcasts. ¡No faltéis!
ENTIDADES QUE COLABORAN CON NOSOTROS

Instituciones públicas

Ayuntamiento de Barcelona

· Servicios Personales

· Participación Ciudadana

· Distrito de Les Corts

Ayuntamiento de Cambrils

Ayuntamiento de Castellar del Vallès

Diputación de Barcelona

Generalitat de Cataluña

· Departamento de Benestar Social i Família (Institut Català d’Assistència i Serveis Socials ICASS) // (Dirección General d’Acció Cívica i Comunitària)

· Departamento de Cultura

· Departamento d’Empresa i Ocupació (Dir. Gral. de Telecomunicacions i Societat de la Informació)

· Departamento d’Ensenyament
· Departamento de Salut
Fundaciones Privadas

Fundación Antoni Serra Santamans

Fundación Ared

Fundación Barclays Bank

Fundación Creatia

Fundación “la Caixa” – Obra Social de “la Caixa”

Fundación Caixa Laietana

Fundación Levi-Strauss

Fundación María Francisca de Roviralta 

Fundación Privada Òscar Ravà

Fundación Pfizer

Fundación Prevent

Fundación Red-especial

Fundación Renta – Corporación 

Imagen en Acción (ONG)




Empresas privadas

Alcon

Agencia Popular de Viajes (APOVI)

Blind Records

Calella Moventis

Desarrollos Gus S.L.

El Corte Inglés

Gráficas Sagrera

Image films

Imatge i Servei

Novartis

Oficina 3015 de “la Caixa”

Rehasoft  (Ayudas Técnicas)

Sanitas Residencial

VSV Abogados Asociados

Ópticas

General Óptica
Óptica Ares

Óptica Bassol

Óptica Cottet

Óptica Fernando Palomar

Óptica Luna

Centros de Baja Visión
Cottet Baja Visión
BCN Baja Visión
IMO Baja Visión
Centros Oftalmológicos

Instituto de la Mácula y la Retina

ICR: Instituto Catalán de la Retina

IMO: Instituto de Microcirugía Ocular

IOB. Instituto Oftalmológico de Barcelona
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EDITORIAL





El Gran Proyecto de AES 





La Asociación apoya el Gran Proyecto que promueve nuestra entidad hermana, el Aula d’Estudis Socials, que pretende cambiar la perspectiva de la sociedad hacia la discapacidad.





Para conseguirlo quiere tener voz propia con un programa de radio, cosa que hemos conseguido desde enero con el programa “Sense afany de lucre” que se emite en Radio Kanal Barcelona (RKB), en el 106.9 de la FM, los jueves de 21 a 23 horas. Tenemos pendiente hacer una Maratón radiofónica para propiciar el asociacionismo en el colectivo de personas con discapacidad, probablemente desde esta emisora.





También quier dar un espacio a las personas con discapacidad o que trebajan en su favor con un festival audiovisual, que en 2013 se materializó com DISDOC BCN 2013, celebrado el 30 de noviembre y el 1 de diciembre con la participación de 53 trabajos, de los que se pudieron emitir los 13 finalistas en los Cines Girona los predichos días, con la presencia de la Consellera de Benestar Social i Família, Honorable señora Neus Munté, que entregó lps primeros premios. Este año se prepara una segunda edición bajo el nombre “Inclús. Festival de la Discapacidad”, con mucha novedades, como talleres en una sala anexa a la de proyección.





Intentamos crear el Museo de los Sentidos, del que ya es un embrión la Exposición Permanente Lluís Braille, que tenemos en la Asociación (aunque sólo se ocupa de la discapacidad visual). Para llevarlo a cabo necesitamos un local apropiado i suficiente financiación para levantarlo y para mantenerlo.





También hacemos gestiones para poner en marcha una Feria sobre discapacidad, similar a la que fue “Avante”, de Fira de Barcelona, proyecto para el que necesitaremos una financiación adecuada, que estamos buscando.





Finalmente nos gustaría instituir un Premio sobre temática de discapacidad para escolares, para el que buscamos el apoyo del Departament d’Ensenyament.





Como veis hemos hecho mucho trabajo, pero aun queda mucho más por hacer.


�
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