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Quan costa de fer les coses!
Ara que fem vint anys, és moment de tornar la vista enrera i recordar la feina feta. Podem estar satisfets de moltes fites que hem aconseguit, però cada una d’elles ens ha costat anys de lluita i d’esforços i, no ens hem de refiar: un Decret Llei, una ordenança municipal deficient, pot engegar a dida la feina de molts anys. Cal que ens mantinguem vigilants i mobilitzats. Vivim temps difícils per a tothom, però les persones amb discapacitat, correm el risc de què ens considerin bagatge superflu del qual la societat es pot desentendre. Ja hi ha partits (per sort estrangers) que ho tornen a propugnar. No ens descuidem, no abaixem la guàrdia. Encara queden moltes coses per aconseguir i no hem de permetre que ens facin recular ni un sol pas. En aquest Butlletí es poden resseguir els múltiples esforços que fem diàriament en favor del col·lectiu generalment i dels nostres socis específicament. La reiteració constant de reunions per als mateixos temes posa de manifest la dificultat d’assolir cada una de les fites i només saber que esteu darrera nostre ens dóna el coratge de continuar endavant malgrat totes les dificultats.
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(Exposició adaptada: explicacions en tinta i braille)
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EL QUADRIMESTRE EN XIFRES
Segueix un resum agregat de les actuacions portades a terme en les principals àrees de servei de l’Associació per a tenir-ne un ràpid accés a l’evolució de les mateixes i copsar on hem de fer més esforç i quines satisfan millor les vostres necessitats. Les definicions de cada àrea les podeu consultar a la “Cartera de Serveis”, que ja obra en el vostre poder.
Assessorament i informació

A través principalment de la treballadora social es porta a terme aquest servei, que el present quadrimestre deixa les següents xifres: Informació general a 35 persones a través del Telèfon de l’ull (900-900-505) o del telèfon de l’Associació. També ateses per telèfon 10 demandes concretes de socis (o no socis). Hem resolt 22 consultes de divers tipus per correu electrònic. S’han realitzat 18 entrevistes a possibles socis, 4 d’ells es fan socis. Hem rebut 9 demandes per fer voluntariat (5 per correu electrònic), d’elles han arribat 4 a fer l’entrevista, dels què 2 s’han fet voluntaris nostres. També col·laborem amb el Departament de Justícia de la Generalitat i hem atès 5 persones que fan treballs en benefici de la comunitat. A més hem atès 2 estudiants, l’Eva i la Katy, que feien les seves pràctiques d’integració social amb nosaltres. La Eva, que ja estava amb nosaltres el quadrimestre anterior, va acabar l’abril i la Katy ens va acompanyar fins a finals de juliol. A més s’orientà 1 persona amb pocs recursos per a obtenir ulleres a baix cost a la Fundació Ramon Martí.
Acompanyament i ajuda a persones amb discapacitat visual

Servei estrella de la nostra associació, aquest quadrimestre hem atès 217 sol·licituds, la qual cosa representa un 98,7% de les demandes
Àrea de psicologia

Durant aquest quadrimestre hem desenvolupat un total de 71 sessions individuals i es continúen dos grups d’ajuda mútua, Un, setmanal, format per persones entre 35 i 55 anys, que va mantenir 13 reunions, i l’altre de caràcter quinzenal, composat per persones amb edat superior als 65 anys, que varen fer 7 reunions.
Rehabilitació Bàsica

Aquest quadrimestre l’àrea de Rehabilitació Bàsica ha dut a terme 8 sessions, de les què 5 han estat de rehabilitació visual (baixa visió) i les altres 3 sobre tècniques de bastó. A més s’organitzà un taller setmanal d’aprenentatge del Braille, els dimarts per la tarda, des del 29 d’abril al 17 de juny.
Formació tiflotecnològica

Aquest quadrimestre s’han fet en aquesta àrea 140 actuacions. En detall: 33 actuacions en classes individuals a domicili, 28 actuacions en classes individuals a l’Associació (o en línia), 20 actuacions d’atenció telefònica i 31 actuacions d’assessorament tècnic informàtic. A més s’han realitzat 2 accions en relació a aquesta àrea, tal com s’explica a l’apartat corresponent.
Integració Laboral
S’han atès 5 peticions (4 no eren socis) en aquest àmbit i, a més, hem visitat la fira “Discapacidad y Empleo”, amb 9 assistents. A més s’han derivat 3 ofertes de feina per a persones amb discapacitat visual i alt nivell d’anglès.

Sortides d’animació sociocultural

El present quadrimestre hem realitzat 20 activitats d’animació sociocultural amb una assistència de 365 persones. Això vol dir que ha devallat el nombre d’activitats d’un 25% sobre el segon quadrimestre de l’any anterior, mentre que la participació ho ha fet en un 41,9%. És a dir que hem passat d’una mitjana de 25 persones per activitat a gairebé 18 (18,2). 

Integració Social

Amb el suport de l’Aula d’Estudis Socials (AES) hem fet un seguit d’accions formatives que han beneficiat 4 alumnes universitaris o postuniversitaris, 79 treballadors en actiu i 5 voluntaris. A més 2 alumnes de Grau Mig fan pràctiques amb nosaltres, hem ajudat 10 alumnes de Secundària en els seu treballs de síntesi i a 3 doctorands. També cal destacar les 2 reunions fetes per a preparar la Segona Mostra Audiovisual Sobre Discapacitat "INCLUS  2014".
L’ASSOCIACIÓ ES MOU (Activitats i reunions)
Aquí ressenyem en detall les nostres activitats, per a mostrar l’esforç continuat que fem per la consecució dels objectius fundacionals de l’Associació i mantenir memòria de les mateixes.

Aparicions als mitjans de comunicació

L’aparició en els mitjans ens permet fer difusió de la nostra feina i de les nostres necessitats com a col·lectiu. Aquest quadrimestre cal destacar 3 actuacions:

· 27 de maig: Aparició a Onda 0, a les notícies sobre el tema de l’accessibilitat per a persones amb discapacitat visual.
· 10 de juny: Filmem, en col·laboració amb alumnes de l’Escola EMAV, un documental sobre la nostra temàtica en el procès de formació d’aquests futurs tècnics.

· 29 de juliol: Ens filmen per a Notícies de BTV, en relació amb una notícia sobre discapacitat visual.
Actuacions en l’àmbit de la Cultura: Turisme per Barcelona

Fem diverses actuacions, al marge de les activitats d’animació pròpiament dites que cal esmentar com les visites turístiques de companys estrangers amb discapacitat visual a Barcelona. Aquest quadrimestre destaquem 3 actuacions:

· 29 de maig: Reunió amb Blanca Ripoll, Rosa María Muñoz i Rosendo Donadeu, de Barcelona Special Traveler, empresa dissenyada per a atraure turisme amb discapacitat cap a Barcelona. 

· 30 de maig: Reunió amb Joan Francesc Ainaud Escudero, Subdirector General de Promoció Cultural, per a parlar d’audiodescripció a cinemes, teatres i museus.

· 17 de juliol: Acompanyem 40 turistes francesos amb discapacitat visual a través de l’associació Ocean de Nantes per la ciutat de Barcelona.

Esdeveniments especials de l’Associació
Fem quatre grans esdeveniments al llarg de l’any: La Discotecada (de recent creació), el Festival Tiflollibre i la Nit de la Visió, assessorats per Centro Trinidad, així com la celebració de la Diada Mundial de la Visió, que la UNESCO ha establert el segon dijous d’octubre. En la preparació de tots ells, cal destacar aquest quadrimestre 6 actuacions:

· 7 de maig: Reunió amb Toni Espinosa, de Cinemes Girona, per a establir col·laboració amb la seva entitat per al Dia Mundial de la Visió. 

· 19 de maig: Reunió amb Santi Rifà, del Palau Robert, per tal d’organitzar l’exposició que preparem per al Vintè Aniversari de l’Associació, que farem en aquest Palau.
· 27 de juny: Reunió amb Eulàlia Sánchez, de la Federació Catalana de Voluntariat Social FCVS, per a tractar de la demanda de voluntaris per a les nostres accions del Dia Mundial de la Visió.

· 8 de juliol: Reunió amb Alfonso Bielsa, president del Col·legi d’Òptics, per preparar les accions del Dia Mundial de la Visió.

· 15 de juliol: Reunió amb Marc Vinyes, de la Subdirecció d’Associacionisme i Voluntariat de la Generalitat, per tal de preparar el Dia Mundial de la Visió.

· 22 de juliol: Reunió amb Marc Quadres, de Imading, que fabriquen ulleres de fusta, per acordar la seva col·laboració a les nostres accions pel Dia Mundial de la Visió.

Ampliació de coneixements per a l’Associació

Nosaltres també ens continuem formant per ser-hi a l’avantguarda del moviment associatiu i assistim a cursos i formacions que creiem útils per tal de millorar el nostre funcionament. En destaquem 2 activitats:

· 5, 7, 13 i 14 de maig: Curs a Torre Jussana sobre “Com organitzar esdeveniments”. Participaren en Manel Martí i en Daniel Rubio. 

· 28 de maig, 4, 11 i 18 de juny: Curs a Torre Jussana sobre “Com motivar als socis”, també assistiren Manel Martí i Daniel Rubio.

Integració Social: Difusió i divulgació dels nostres coneixements (AES)
Els cursos i xerrades que oferim, en col·laboració amb l’Aula d’Estudis Socials, serveixen per llimar les barreres mentals de la societat envers nosaltres. En destaquem 11 activitats:

· 8 de maig: Formació a 79 treballador de Novartis, en col·laboració amb el Grup SIFU, aprofitant el Dia del Voluntariat d’aquesta empresa farmacèutica.

· 13 de maig: Reunió amb Rosa Bosch, Directora de Comunicació de la Conselleria de Sanitat, per procurar que la gent s’asocïi a les seves associacions de salut de referència.

· 29 de maig: Reunió amb l’associació MIFAS, per a tractar de la formació del seu personal per tractar a persones amb discapacitat visual.

· 30 de maig: Reunió amb Lucas Penzo, Marta de Muga i Ariadna Pérez, col·laboradors del Festival DISDOC 2014, en la que s’acorda canviar aquest nom per INCLUS.

· 4 de juny: Formació a 4 alumnes de la UAB sobre Noves Tecnologies per a persones amb Discapacitat Visual.

· 5 de juny: Reunió amb Manuel Matellán, de RKB, per tal d’emetre obres de teatre adaptat a través de la seva emissora.
· 16 de juny: Nova reunió del grup de col·laboradors del Festival Inclús (abans DISDOC).

· 8 de juliol: Reunió amb Ramon Lamiel, Gerent de l’IMD, per a parlar del nostre projecte del Museu dels Sentits.

· 9 de juliol: Reunió amb Teresa Pijoan, Directora General d’Educació Secundària Obligatòria i Batxillerat i Joan Gumbert, Subdirector General d’Innovació, Formació i Orientació, tots dos del Departament d’Ensenyament, per a tractar de la sensibilització sobre accessibilitat a alumnes d’ESO i Batxillerat.
· 9 de juliol: Reunió del Departament d’Ensenyament amb les associacions per tractar de la nova assignatura de Treball Comunitari, per a alumnes d’ESO i Batxillerat.

· Aquest quadrimestre s’ha atès 10 alumnes de Secundària que feien el treball de síntesi sobre discapacitat visual i a 3 doctorands que feien la seva tesi sobre audiodescripció.
Noves tecnologies

Aquest quadrimestre, a més de la formació impartida pels tiflotecnòlegs, hi ha 2 accions que mereixen destacar-se:

· 26 de juny: Reunió amb Ramon Bartomeus, d’Iwith, sobre xarxes i altres aplicacions informàtiques.

· Hem fet donació a socis sense prous recursos econòmics dels 6 ordinadors portàtils  que havíem rebut de la Fundació Obra Social “la Caixa” amb aquesta finalitat. Aconseguint, d’aquesta manera pal·liar una mica la “bretxa digital” que afecta el nostre col·lectiu.

Integració Laboral

Aquest quadrimestre hem continuat provant d’afavorir la integració laboral dels nostres socis, a destacar una acció dirigida a aconseguir aquesta integració laboral:
· 2 de juliol: Presència, a l’Hotel Juan Carlos I, a la fira “Discapacidad y Empleo”.

Reivindicació dels nostres drets

Es fonamental mantenir contacte amb les institucions per a aconseguir i mantenir fites essencials per al nostre col·lectiu. Cal lluitar per coses que semblaven aconseguides, evitar que desapareguin i assolir noves fites. Aquest quadrimestre hem participat en 12 accions i reunions de tota mena:

· 6 de maig: Reunió del Grup Motor de Les Corts.

· 15 de maig: Reunió amb el Centre Ocupacional Les Corts, per parlar sobre l’accessibilitat al barri.

· 21 de maig: Visita a les instal·lacions del nou Centre Cultural El Born, per a comprovar el seu nivell d’accessibilitat.

· 27 de maig: Reunió de la Comissió del Barri Maternitat – Sant Ramon.

· 10 de juny: Reunió del Grup d’Experts en Accessibilitat del Futbol Club Barcelona.

· 11 de juny: Reunió de la Comissió de Qualitat de Vida Igualtat i Esport de l’Ajuntament de Barcelona – Les Corts.

· 18 de juny: Assistència a les “Jornades per una Barcelona Inclusiva”.

· 20 de juny: Reunió a l’Ateneu de Fabricació de Les Corts, per tal de promoure un projecte d’accessibilitat al Barri.

· 26 de juny: Reunió amb el Síndic de Greuges.
· 26 de juny: Assistència a les proves d’accessibilitat a la nova línia H8, organitzades per TMB i IMD conjuntament. El resultat fou decebedor.

· 4 de juliol: Reunió amb l’Ajuntament per a organitzar el Dia de la Diversitat, a celebrar a l’octubre, al Passeig de Sant Joan de Barcelona.

· 8 de juliol: Reunió amb Iolanda Anguita, tècnica de l’IMD a Les Corts, per tractar del Turisme Accessible al barri.
Esforços de finançament

Si no augmentem les vies de finançament, especialment privades, no podrem atendre totes les necessitats detectades i ens serà cada cop més difícil mantenir els serveis que oferim. Us encoratgem a recolzar-nos amb idees i contactes. El resultat dels nostres esforços aquest quadrimestre són aquestes 4 accions o reunions:
· 29 de maig: Reunió amb Pilar Pifarré, Secretaria General de Cultura, per a tractar de la subvenció anual del Departament de Cultura.
· 12 de juny: Reunió amb Lluís Bernabé, Director de la Fundació “La Marató de TV3”, per a tractar d’una possible Marató en favor de la discapacitat visual i per tractar de les nostres accions el Dia Mundial de la Visió.

· 20 de juny: Reunió amb Carmela Fortuny, Directora General de l’ICASS, pel tema de les subvencions a la nostra entitat.

· 2 de juliol: Reunió amb representants de Loteria de la Generalitat per a copsar el funcionament d’aquesta institució.

Activitats de Segon Nivell associatiu

Pertanyem a Acción Visión España (AVE), a la Federació Catalana de Voluntariat Social (FCVS) i a la Plataforma d’Entitats de Persones amb Discapacitat de Les Corts, entre d’altres. Hem de remarcar en aquest Segon Nivell aquestes 4 actuacions:
· 13 de maig: Assistència a la jornada “Internacionalització de les Associacions”, organitzada per la Taula del Tercer Sector.

· 6 de juny: Assistència a les Jornades sobre Voluntariat Social i Sanitari, organitzades a l’Hospital de Sant Pau per la Federació Catalana de Voluntariat Social.

· 6 de juny: Reunió de la Sectorial de la FCVS.

· 25 de juliol: Reunió de la Sectorial de la FCVS, per a preparar la Mostra de la Mercè.

Relacions Institucionals

La relació d’activitats conforma la radiografia de l’esforç continuat que realitzem en favor de la consecució dels objectius fundacionals de l’Associació. Sintetitzada en 6 accions:
· 4 de juny: Assistència a les Jornades d’Empreneduria Social, organitzades per l’IMD.
· 5 de juny: Assistència a l’entrega dels Premis Solidaris de la ONCE.
· 20 de juny: Assistència al Congrés sobre sordceguesa, organitzat per APSOCECAT.

· 8 de juliol: Participació a l’Assemblea General de FIARE, de la que som socis fundadors.

· 15 de juliol: Assistència al Consell Consultiu del Pacient al Recinte de La Maternitat, Seu del Departament de Sanitat.

· 29 de juliol: Reunió amb Josep Garcia Puga, Gerent del Barri de Les Corts, per tractar del nostre projecte de Museu dels Sentits.

ARTICLE A FONS
El Dia Mundial de la Visió: Una oportunitat de visibilitat i finançament
El segon dijous d’octubre ha estat declarat per la UNESCO com “Dia Mundial de la Visió i la Ceguesa Evitable”. Després de provar un parell d’anys activitats reivindicatives com “la Bastonada per la Visió”, que potser recordareu, el present any endeguem un projecte de futur.

Volem dedicar aquest dia a la divulgació de la nostra existència i a promoure la cura personal envers la pròpia vista, per controlar malalties greus, com la DMAE o el glaucoma, que tenen millor pronòstic diagnosticades en les primeres fases. Per fer-ho hem trobat la complicitat del Col·legi d’Òptics i de diverses institucions oftalmològiques, que encalcen el mateix objectiu.

Altrament volem exhortar la població a mostrar la seva solidaritat amb els col·lectius amb discapacitat visual, d’aquí i de fora, tot demanant un euro al públic general i un petit percentatge de la seva recaptació a les empreses que vulguin col·laborar (un euro per ulleres venudes, entrades en teatres i cinemes o 10 cèntims per cafès servits a bars i cafeteries).

Per a ser el primer any i mancats de les dades de participació i recaptació, de les què ja us informarem, ja podem preveure un èxit moderat. Són un bon grapat els establiments que ens han obert les seves portes i els què han ofert col·laboració econòmica. En comparació ha estat  més tímida la resposta dels voluntaris que havien de fer l’acapte en aquests espais, segurament per la poca tradició que hi ha d’aquestes fórmules.

Fins ara les associacions s’havien finançat principalment amb subvencions públiques. El panorama que s’endevina fa pensar que ara ho serà el finançament propi, doncs l’Estat vol desdir-se de les seves obligacions envers els més febles, és el moment de trobar la solidaritat dels nostres conciutadans. Malgrat les notícies funestes que sentim cada dia, encara podem estendre la mà per a ajudar els companys i, justament això, ens ajudarà a nosaltres mateixos, perquè donant-nos les mans convertim la nostra debilitat individual en força col·lectiva.
ENTITATS QUE COL·LABOREN AMB NOSALTRES

Institucions públiques

Ajuntament de Barcelona

· Serveis Personals

· Participació Ciutadana

· Districte de Les Corts

Ajuntament de Cambrils

Ajuntament de Castellar del Vallès

Diputació de Barcelona

Generalitat de Catalunya

· Departament de Benestar Social i Família (Institut Català d’Assistència i Serveis Socials ICASS) // (Direcció General d’Acció Cívica i Comunitària)

· Departament de Cultura

· Departament d’Empresa i Ocupació (Dir. Gral. de Telecomunicacions i Societat de la Informació)

· Departament d’Ensenyament

· Departament de Salut

Fundacions Privades

Fundación Antoni Serra Santamans

Fundación Ared

Fundación Barclays Bank

Fundació Creatia

Fundació “la Caixa” – Obra Social de “la Caixa”

Fundació Caixa Laietana

Fundació Levi-Strauss

Fundació Maria Francisca de Roviralta 

Fundació Privada Òscar Ravà

Fundació Pfizer

Fundación Prevent

Fundación Red-especial

Fundació Renta – Corporación 

Imagen en Acción (ONG)




Empreses privades

Alcon

Agencia Popular de Viajes (APOVI)

Blind Records

Calella Moventis

Desarrollos Gus S.L.

El Corte Inglés

Gràfiques Sagrera

Image films

Imatge i Servei

Novartis

Oficina 3015 de “la Caixa”

Rehasoft  (Ajudes Tècniques)
Sanitas Residencial
VSV Abogados Asociados

Òptiques

General Òptica

Òptica Ares

Òptica Bassol

Òptica Cottet

Òptica Fernando Palomar

Òptica Luna

Centres de Baixa Visió

Cottet Baixa Visió

BCN Baixa Visió

IMO Baixa Visió

Centres Oftalmològics

Institut de la Màcula i la Retina

ICR: Institut Català de la Retina

IMO: Institut de Microcirurgía Ocular

IOB. Instituto Oftalmológico de Barcelona
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EDITORIAL





Quan costa de fer les coses! 





Ara que fem vint anys, és moment de tornar la vista enrera i recordar la feina feta. Podem estar satisfets de moltes fites que hem aconseguit, però cada una d’elles ens ha costat anys de lluita i d’esforços i no ens hem de refiar: un Decret Llei, una ordenança municipal deficient, pot engegar a dida la feina de molts anys. Cal que ens mantinguem vigilants i mobilitzats. Vivim temps difícils per a tothom, però les persones amb discapacitat correm el risc de què ens considerin bagatge superflu del qual la societat es pot desentendre. Ja hi ha partits (per sort estrangers) que ho tornen a propugnar. No ens descuidem, no abaixem la guàrdia. Encara queden moltes coses per aconseguir i no hem de permetre que ens facin recular ni un sol pas. En aquest Butlletí es poden resseguir els múltiples esforços que fem diàriament en favor del col·lectiu generalment i dels nostres socis específicament. La reiteració constant de reunions per als mateixos temes posa de manifest la dificultat d’assolir cada una de les fites i només saber que esteu darrera nostre és el que ens dóna el coratge per a continuar endavant malgrat totes les dificultats.





A nivell col·lectiu, com en el personal, el més difícil de tot és aixecar-se dia a dia i fer les coses habituals, les tasques diàries, que semblen no tenir fi i que mai llueixen, però són fonamentals per a continuar la vida i sense les quals no es pot arribar enlloc. No ens hem de desanimar, sinó cercar les ajudes per a fer-les possibles.





Quan rebeu el Butlletí ja haurà passat el Dia Mundial de la Visió, en el què hem possat moltes esperances cara al futur. Per visibilitzar-nos també fem des de fa anys el Festival Tiflollibre, i, per segon any, en col·laboració amb l’Aula d’Estudis Socials, organitzem un festival de documentals sobre discapacitat, que a partir d’ara es dirà “Inclús”. També preparem una exposició commemorativa del nostre vintè aniversari, on es mostraran principalment les ajudes tècniques que requereix la discapacitat visual. Tot això ha desplaçat la Nit de la Visió al següent trimestre. És el què dèiem: costa molt de fer les coses i no arribem a tot.





Ara bé, amb el vostre suport arribarem ben lluny. Recolzeu-nos i això us empentarà cap amunt, us sentireu útils. No renuncieu a l’activitat: Les coses costa molt de fer-les, però quan les hem fetes hi ha una íntima satisfacció intransferible, que ens dóna força per tornar a començar.











Col·laboren:
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